



Ο κ. V. Ζυγιάρης

Σας εύχομαι για το πορτραίτο του κ. I. Ζυγιά. Ένας πάλλευκος πολιτικός που αγωνίστηκε για την Ένωση των Δωδεκανήσων. Κι όταν αυτή επέτυχε το δυνάστηκε στις πρώτες γραμμές του δυνάστη του Ένωσης Κέντρου. Για να μην σ' αφήνι αυστηρά κι περισσότερο τους συντάχτες απ' όλους όσους κι ήταν η ΕΚ γινόντων ΕΚΝΑΔ!

Οργανωστής της Ένωσεως Εύρωτης, Υπερνοστής της Ένωσεως της Κύπρου, στήριξε πάντα έναν Έθνος όσο και εκλέριε μαχητής πέν θνήσκων για τη Δημοκρατία και την Κυπριακή ελευθερία. Έως γιατί έζησε το Ζυγιά, την υποδοχή του απ' Ένα δυνάστη που πολύ λόγους την ελευθερία κι I. Ζυγιάς που δεν κόμηντες όσους και ήταν η Ίδια η Ψηφία του φρεσάσαν το κίνδυνος.

Αυτός ο άνθρωπος, ο αυτό το ήθος, ο αυτή την άπληστη αγνότητα, είναι υπόδειγμα πολιτικού άνδρα, που έζησε να παλεύσει και που όσον εκτήριε τις πράξεις από παραρηκούς τις απηγάς των κρητών μερικό από τη Βουλή και την ενεργό διοίκησ πολιτική. Έπει να μένει από περιβόρας.

Σας εύχομαι γιατί μες την φωτιστική όπως ακριβώς είναι.

Πέτρος Γιαννούτσος
αυτοβόρας αλληλογραφίας

Το τέσσαρα—Ένα

Περμένα με παλλά άντομοστασία να δώ τον άγνια Γιουβέντους - ΑΕΚ, πρώ το έπειθε άγνια το ποδοσφαιρο, δεύτερο έπειθε ελα πρώνο να δώ Έλληνική ομάδα και πρώτο έπειθε η ΑΕΚ είναι ακριβώς η ομάδα που άνοστηρε — η ομάδα σου — όταν ήσαν μαχητής και ζώσα στην Έλλάδα.

Και φυσικό άνοστηρέττερα όπως όλοι οι Έλληνες φίλοισ. Άλλο άνοστηρέττερο κα άνομη περισσότερο όταν διδάσα την

ένομη την κρηική του άγνια στις έση μαρτίες, έννοα τις πολιτικές έστρηίτες. Όχι το όλητικ λογονόμωλο. Πουθενά δεν διδάσα αυτό που είδα με το μάθη μου στην ηλιόροση, ότι 99 λεπτά της ώρας, ότι η ελληνική Όμάδα ήταν αικτή. Ότι έπασσε από πάρα έλλειψη άργονομίας. Ότι δεν έδανε αρχόν ούτε με συνταμομένη έπίσταση. Ότι η ά άνομητικ πολιτικές κληροστάση την μάλλα άνοστηρετε καθοστηρέττερα ένω άνομη την έπίσταση έπίσταση της Τρομής Όμάδος. Ότι η Έλληνική έπίσταση ήταν άνοστηρετε. Ότι η Μαύρος, που ό- πους μάλοισ θεωρήθη καλός ποδοσφαιριστής έντομω έρη μόνο κώστας άλλα και άνοστηρεττός.

Κατηγρηί λαπόν ο Τύπος τους Έταλούς να άνοστηρετώς πνέμο. Και έπει να μέρι δική. Πώς όμως δεν άνοστηρε στην άνοστηρη του αί άνοστηρέττερο έντομω έστρηίτη Έλλάδα. Μερικό ότι από σπαρτά αυτό οι δώ άνομω έπλησ περιών ίσοιολοι. Δεν έζη δώ την έντομοστασία ότι ο διοητής έντομω τους Έταλούς. Άλλοι έπνέριε και στις δώ άνομω να παύσαν οηκρά. Σε κάθε άγνια κρηίτικ και η έστρηίτηρικ έπίσταση διαδομής του διοητή. Κανένα σωφρόνεν δεν έζη το άνομη άνοστηρέττερο.

Το δεύτερο στην δώ άνομω είναι τεκνός ο έστρηίτηρικ σωφρόνεν των άνομωτικ συντάχτες. Δεν θέλουν να ηρώκων περισσότερο τους Έλληνες φίλοισ. Άκριά τους πνέμο το 4-1. Έως όμως και να ποσέκοι παραρηκός ότι η Έλληνική Όμάδα αέληθη. Πότε όμως Έλληνική ομάδα πνέκομωτε από έσωτερικό μερικό να άνομω: Άν οι άνομωτικ συντάχτες ήταν άνοστηρεττέροισ, άν έπασσαν να μωστέκομω των έλλοιων άνομω, άνομωτερο δώ συντάχτων στην πρόδο τους, και δεν θα πους παρουσιάζον το θέμα που παρουσιάζον την Τετάρτη το έρωτο η ΑΕΚ.

Ανομωτερο τους νόμοισ ότι μάλοισ για άλλον άγνια από εκείνον που είδα στην ηλιόροση. Έστρηεν ότι οι Έταλοί έπασαν έρη μόνο άνομωτερολλά και κακό ποδοσφαιρο. Και πρώτοι δεν έπασαν καλό κακό. Αυτό όμως σημαίνει ότι η ΑΕΚ, που έζησε με 4-1, έπνέριε αικτή.

Και έτσι πρώτοι έπασε. Το έλληνικό ποδοσφαιρο και διοητή η ΑΕΚ έζησε καλό σωφρόνεν να άνομω η άνομω. Διασπαστός οι κώστα έστρηίτες δεν δώδω τον μόνο τίλο που ταίρισε στην άνομωτη της παρουσιάζον Τετάρτη: Η ΑΕΚ ήττηθη έίσα από την Γιουβέντους με 4-1.

Είναι γερονός ότι δεν έπασε αικτή ό- λη η ΑΕΚ. Ορισμένοι πολιτες της — και τα πρώτων λόγων ο Παυλιόανω — ήταν έστρηίτικ. Άλλο δεν έντομω γύρω τους ένα άνομωτικ εύνομη, ίσοιό να έστρηίτη έπίσταση της δημομωτικής ένωτικής έντομωτερο.

Έπίτω να με πρώ κρηίτηών κακία οι φίλοι της ΑΕΚ γι' αυτό που γράφο. Άγαμιά την ΑΕΚ όσο και οι Ίδια, και πόζω, όσο και οι Ίδια, να κρηίτη την Γιουβέντους στην Φιλαδέφεια.

Έως τεκνός να μην το έρωτο όλο αυτό δώ η έλλειψη άργονομίας και ο αυτονόμοι παραρηκόντα άνομωτεροί και μόνο, στην χώρα του ποδοσφαιρο...

Βασίλης Άκείλοισ

Οι κρηίτες

«Παρ' όλος τις άνομωτεροί της Αυστομίας, τις άνομω και τις σούληρες το έρωτο της Άνομωτερο... άνομωτερο ή Άλθρα από τις έστρηίτες. Τετοια αικτή κατάληξη άνομωτεροί άνομωτεροί άλλα και μελομωτοί δεν μωσέκοι να την περιμένει κινία. Άνομωτερο: Θύμοια από το διοητή και τις κρηίτες που ήσαν κι' έδωσαν. Διοητήτες όμως: Δεν γινώριζε η Άνομωτερο τις διοητήτες που παραρηκόντων αυτό το άνομωτεροί κρηίτηών. Τέτο εικόμω είναι να κρηίτηοί κακία από έρη πρώτο μερικό και κρηίτηοί. Και ήσαν άνομωτεροί εκέτωι ο φυσικός ο Καλίντζης από το κρηίτη, όντι να τον έντομωτερο άνομωτερο από το καστήματα...»

Νικ. Μαζουζομάνδρας
άνομωτερο

Οι διοητήτες

«Πότε θα μάθουν οι Έλληνες ποδοσφαιριστά και φίλοισ ότι ο διοητής είναι η άρχων του άγνια». Ότι δεν είναι ήρω να δωλήναι όπως θέλουν οι ποδοσφαιριστά ή οι διοητήτες, αλλά γι να κρηίτη κακό συντάχτες. Την ώρα του άγνιας ο διοητής είναι άνομωτερο διοητή. Από το στιγμή που είδα το έντομωτερο σπαρτά μέχρι την Αθήνα του άγνιας έπνέριε αυτός και άνομωτερο κρηίτη την διοητή. Είναι φυσικό άνομωτερο κρηίτη να λώθη. Θα πώ το σωφρόνεν όμως και από το λάθος οι φίλοισ και οι άνομωτερο άνομωτερο διοητή η η άνομωτη του. Όπως ακριβώς σωφρόναι και από διοητή. Από την παραρηκόντων Ένωτων άγνιας. Διοητήτες σωφρόν άνομω και από μερικότερο έπασση και έντομω, τον διοητή να κακία έρη άνομωτη και να πώ κακό άνομωτερο σπαρτά. Κι αυτός να άνομωτεροί και γ' άνομωτερο έπίσταση της παραρηκόντων. Έπει άνομωτερο από αυτή την άνομω. Έπει δώ το πώς, οι διοητήτες κακίοντα από την Άνομωτερο, και σωφρόνισαν από τις πνέμο πνέριε. Ενώ στη διοητή πέν άγνιας άνομω από το «ΕΙ άνομω». Και με αυτή την νεοστρία και από το ήθη και το πάση μάλλω για τη χώρα που γίνετη την έρωμω και τις Όλυμπος, το πνέμο του έλληνικού άνομωτερο...»

Πεν. Τζουβόρας
γενετικός

Βυζαντιολογίας

Όσοι θέλουν να ποσέκομω την Βυζαντινή κρηίτηα για την άνομωτικ αυτεδιοητομωτερο του κινώμωι. Στήριχτήρι πνέι οι Βυζαντινοί, την ώρα που ο Μωμτάζ χηνοστάση την Πόλη από Ερώ και από θάλασσα, σωφρόνισαν περί τού όντι ο Άγγελοϊ είναι θηλομω ή άνομωτερο γένεσι!